



UNIVERSITATEA  
LUCIAN BLAGA  
— DIN SIBIU —

ANEXĂ LA HOTĂRÂREA SENATULUI

NR. 3831 DIN 25.07.2024

Ministerul Educației  
Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu

Comisia Centrală de Admitere

ANEXA 1 LA HOTĂRÂREA  
CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE  
NR. 24 DIN 24.07.2024

HOTĂRÂREA COMISIEI CENTRALE DE ADMITERE  
Nr.5 din 19.07.2024

Comisia Centrală de Admitere, în baza Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de admitere la programele de studii ale Universității „Lucian Blaga” din Sibiu pentru anul universitar 2024 - 2025,

HOTĂRĂȘTE:

1. Aprobarea constituirii unui centru temporar în vederea confirmării locurilor de admitere pentru candidații admiși la concursul de admitere, sesiunea iulie 2024, conform notei de fundamentare nr. 3731/18.07.2024.
2. Aprobarea suplimentării următoarelor locuri pentru programele de studii ale Facultății de Științe Socio-Umane, fără a se depăși capacitatea maximă de școlarizare:

Denumire program studii de licență	Nr. și tipuri de locuri suplimentate
Psihologie	6 locuri români cu taxă
Istorie	19 locuri români cu taxă
Studiul patrimoniului și managementul bunurilor culturale	5 locuri români cu taxă
Sociologie	5 locuri români cu taxă
Asistență socială	4 locuri români cu taxă
Resurse umane	10 locuri români cu taxă
Studii de securitate	10 locuri români cu taxă
Relații internaționale și studii europene	9 locuri români cu taxă
Științe politice	6 locuri români cu taxă

3. Aprobarea suplimentării unui loc cu plată în valută, pentru cetățeni străini din state care nu sunt membre UE, SEE, CE, la programul de studii universitare de masterat, Managementul afacerilor în limba engleză din cadrul Facultății de Științe Economice, fără a se depăși capacitatea maximă de școlarizare.
4. Aprobarea suplimentării următoarelor locuri pentru programele de studii ale Facultății de Litere și Arte, fără a se depăși capacitatea maximă de școlarizare:

Denumire program studii de licență	Nr. și tipuri de locuri suplimentate
Limba și literatura română – Limba și literatura modernă (engleză/ germană/ franceză)	41 locuri români cu taxă
Limbi moderne aplicate (engleză, germană, franceză)	25 locuri români cu taxă
Limba și literatura chineză principal:	5 locuri etnici români cu taxă



Limba și literatura chineză - Limba și literatura engleză; Limba și literatura chineză - Limba și literatura modernă (germană/franceză) / Limba și literatura română.	5 locuri români cu taxă
---	-------------------------

5. Aprobarea transformării/ suplimentării următoarelor locuri pentru programele de studii a Facultății de Științe, fără a se depăși capacitatea maximă de școlarizare:

Denumire program studii de licență	Nr. și tipuri de locuri transformate
Informatică	2 locuri români cu taxă în 2 locuri străini CPV
Denumire program studii de licență	Nr. și tipuri de locuri suplimentate
Biologie în limba engleză	1 loc cetățeni străini CPV (non UE, SEE, CE)
Educație fizică și sportivă	1 loc cetățeni străini CPV (UCR)

6. Aprobarea prelungirii perioadei de înscriere la programele de studii universitare din cadrul Facultății de Inginerie până în 17 iulie 2024, ora 17,00.
7. Ca urmare a efectuării plății eronate a taxei de înscriere la concursul de admitere 2024, aprobarea cererilor de restituire a taxei de înscriere pentru candidații cu următoarele numere de dosare:  
81219– orfan de un părinte;  
80994– orfan de un părinte;  
82339 - orfan de un părinte;  
81706 – medie bac sub 7;  
77604 - medie bac sub 7;  
78611 – medie bac sub 7.
8. Trimiterea hotărârii spre aprobare în Consiliul de Administrație al Universității.
9. Publicarea pe site-ul de admitere al ULBS a prezentei hotărâri și aplicarea practică a prevederilor acesteia de către Comisiile de admitere ale facultăților și serviciile administrative ale ULBS.

Președinte CCA,

Prof. univ. dr. habil. Sorin RADU

Secretar CCA,

Lect. univ. dr. Sorina CORMAN